



## В Балезинском районе раскрыто убийство

Балезинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР завершено расследованием уголовное дело в отношении ранее судимого местного жителя, обвиняемого в совершении убийства своего собутыльника. Ссора между 42-летним хозяином квартиры и его ранее судимым за совершение краж 62-летним Юрием случилась по причине того, что хозяин квартиры опрометчиво оскорбил гостя, назвав его по тюремным понятиям недопустимым и унижительным словом. Ранее судимый и отбывавший срок в местах заключения Юрий, схватив нож, нанес хозяину четыре удара в область груди. От полученных ножевых ранений мужчина скончался. Чтобы скрыть следы преступления, Юрий вытащил тело потерпевшего на балкон и начал замывать кровь. Он уже собрался покинуть место преступления, но тут в квартиру зашли сотрудники полиции, которые разыскивали хозяина квартиры по подозрению в совершении кражи. Увидев в квартире незнакомца, они вежливо поинтересовались, где хозяин и попросили предъявить документы. Юрию ничего не оставалось, как признаться в совершении убийства и указать, где он спрятал тело потерпевшего. Балезинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР мужчине предъявлено обвинение по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд. Юрию грозит до 15 лет лишения свободы.

16 Мая 2014

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/694071>